

România
Județul Brăila
Municipiul Brăila
Consiliul Local Municipal Brăila



RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL
GOJAN PETRU
IANUARIE 2018 - DECEMBRIE 2018

În perioada Ianuarie – Decembrie 2018 activitatea de consilier local am desfășurat-o în cadrul Comisiei nr.2 a C.L.M. - de administrare a domeniului public și privat al municipiului, de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură .

Pentru fiecare ședință de comisie am studiat proiectele de hotărâri propuse, procesele verbale de ședință, iar în anumite situații am solicitat detalii și explicații de la factorii responsabili din cadrul Primăriei Municipiului Brăila. Colaborarea cu aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Brăila, dar și cu întreaga structură a fost una eficientă, primind în timp util toate informațiile solicitate.

Raportul asupra activității desfășurate cuprinde probleme referitoare la sarcinile și atribuțiunile de consilier local după cum urmează:

1. În calitate de Consilier Municipal fac parte din Consiliu de Administrație și din Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității a unităților de învățământ (CEAC) de la Grădinița cu Program Prelungit Nr.39 din str. Aleea Creșei nr.1, Liceul Tehnologic Panait Istrati din str. Plantelor nr.15, Școala Generală Nr. 21(Al.S.Puskin) din str. Târgoviște nr. 28, Consiliu de Administrație de la Școala Generală nr. 20 (George Coșbuc) din str. Ulmului nr. 1 și la Liceul de Arte H. Darclee din str. B-dul Cuza nr. 184.

Periodic am participat la ședințele consiliilor de administrație a unităților de învățământ din care fac parte și am inițiat câteva acțiuni, una dintre ele fiind cea de la sfârșitul lunii septembrie 2018 la Grădinița nr. 39, unde împreună cu, conducerea grădiniței, elevi ai Liceului de Arte și cu

sprijinul Primăriei Municipiului, care a fost parte a acestui proiect, am schimbat fațada gardului grădiniței prin realizarea unor desene viu colorate.

Am participat la festivitatea deschiderii anului școlar 2018 - 2019 la Școala Gimnazială nr.21 (Al.S.Puskin) și la Liceul Tehnologic Panait Istrati.

2. În calitate de consilier am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale CLM Brăila. Asupra modului de îndeplinire a mandatului de consilier local am comunicat cu cetățenii Municipiului prin discuții în cartiere. Principalele probleme preluate de la cetățeni au vizat lucrările edilitare și serviciile publice. În cea mai mare parte aceste probleme au fost rezolvate prin discutarea lor directă cu factorii de decizie ai direcțiilor de specialitate din Primărie .

Am ridicat o serie de probleme specifice și m-am implicat în rezolvarea lor, am vizitat toate cartierele orașului unde am discutat cu cetățenii toate problemele din zonă, iar acolo unde a fost posibil am ajutat la solutionarea acestora. În cazul în care aceste situații nu au putut fi finalizate, am transmis problemele factorilor de răspundere. Pentru lămurirea tuturor problemelor semnalate de cetățeni m-am implicat direct în rezolvarea acestora sau prin intermediul audiențelor care au avut loc la sediul PSD .

Toate acestea au reprezentat priorități pe care le-am urmărit pe parcursul anului 2018, în exercitarea mandatului de consilier local. Dacă soluționarea problemelor semnalate de cetățenii care mi-au cerut sprijinul nu a depins de competențele mele directe ca ales local, am sesizat aceste cazuri reprezentanților Primăriei Municipiului Brăila sau altor instituții abilitate și am urmărit rezolvarea lor.

Am participat la diferite evenimente, manifestări locale cu caracter cultural, istoric, religios cum ar fi: Ziua Eroilor, Ziua Drapelului, Ziua Națională, Mica Unire, Zilele Municipiului, Ziua Marinei, Festivalul Zile și Nopti de Teatru, Festivalul Florilor, acțiuni de ecologizare,etc.

În perioada următoare voi acționa în conformitate cu Statutul aleșilor locali, a Regulamentului de organizare și desfășurare a CLM Brăila pentru a rezolva cât mai multe din problemele cetățenilor și a urmări dezvoltarea socio - economică a orașului .

11.04.2019

Consilier local municipal
Gojan Petru

